

ТЯНЕМ-ПОТЯНЕМ...

Обманчиво крепкий весенний лед едва не стал причиной трагедии на Москве-реке рядом с Химкинским мостом

16 марта семидесятилетний рыбак Геннадий Суворов отправился поудить. Около семи часов утра, когда горе-рыболов искал подходящее для ловли место, лед провалился, и пожилой человек оказался в воде. Несшие службу на охраняемом объекте «Химкинский мост» сотрудники милиции В. Шепелев, П. Калинин и А. Рубан, на глаза которых случилось ЧП, немедленно сообщили об этом в дежурную часть отдела Управления вневедомственной охраны при ГУВД Москвы. Старшина милиции Рубан бросился на спасательную станцию МЧС, откуда они вместе со спасателем Анатолием Трофимовым на катере на воздушной подушке отправились выручать бедолагу. Когда подплыли к тонущему рыбаку, то увидели в воде еще одного потер-

певшего. Им оказался прохожий Александр Анурицку, который, пытаясь спасти тонущего, сам очутился в воде. А когда спасатель попробовал обвязать барахтавшихся в ледяной воде людей веревкой, то неожиданно тоже провалился под лед... В этой критической ситуации не растерялся старшина Алексей Рубан. Взяв веревку, он бросил один конец терпящим бедствие мужчинам, а другой привязал к катеру. Сначала на борт вытянули спасателя и прохожего, а после этого втроем сумели поднять на борт обессилевшего рыбака, который впоследствии был госпитализирован бригадой «Скорой» в Боткинскую больницу. Остальные потерпевшие от медицинской помощи отказались.

Николай МОДЕСТОВ

ВТОРИЧНАЯ, ЗАГОРОДНАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ

АКЦИЯ! ФИКСИРОВАННЫЕ ТАРИФЫ

На все операции с квартирами и комнатами в Москве и Подмосковье. Стоимость услуг не зависит от стоимости квартиры.

www.dom.ru

ДОМОСТРОЙ 514-11-11

ИНФОРМ БЮРО

КАБЕЛЬ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Мэр Москвы Юрий Лужков в субботу, 17 марта, побывал на столичном заводе ОАО «Москабельмет». Там градоначальник затронул вопрос о необходимости начать производство особого современного кабеля. Важность решения такой задачи объясняется нуждами градостроительства, городского хозяйства и более рационального использования земли.

Дело в том, что сегодня, как отметил мэр, Москва пересечена громадным числом линий электропередачи. Фактически это означает, что энергетики отняли у города значительные участки земли, где могли бы размещаться парки и скверы. Ю. Лужков высказал мнение, что сеть энергоснабжения столицы должна быть подземной. Кроме того, такое решение благоприятно скажется и на экологической обстановке в Москве, ибо улучшит ее электромагнитную атмосферу.

СУББОТА, 17.03

После аномально теплой зимы хватало тревожных предположений относительно затяжной весны. Но она пришла строго по календарю и тоже оказалась весьма теплой. Руководитель столичного гидрометеобюро Алексей Ляхов на оперативном совещании Комплекса городского хозяйства в минувшую пятницу сообщил, что мартовский температурный фон на 5 - 6 градусов превышает среднегодовые значения. Такая погода сохранится как минимум в течение ближайшей недели. Осадки ожидаются небольшие и только в виде дождя. Снег исчезает стремительно. Все это означает, что коммунальным службам надо как можно раньше начать весь комплекс весенних работ. Необходимо чистить и отмывать город, убирать мусор, обновлять разметку и ремонтировать дороги. Весна диктует ускорение.

Мосжилинспекция в эти дни контролирует ход подготовки жилищного фонда к весенне-летней эксплуатации. Как отметил Александр Стражников, во многих округах до сих пор нет соответствующих распорядительных документов по управлам.

В течение ближайших дней надо завершить эту работу, - продолжил начальник Мосжилинспекции. - Иначе все разговоры о промывке фасадов и цоколей так и останутся пустыми: если нет планов, то нет и работы.

Первый заместитель начальника ОАТИ Дмит-

ТОРОПИТ РАННЯЯ ВЕСНА

рий Семенов сообщил, что за два дня - 14 и 15 марта - промыто 85 цоколей и 61 фасад зданий. - Планы промывки, - продолжил он, - представляли только пять префектур - ЦАО, ЮВАО, ЮЗАО,

в смену. Наибольшее количество в ГУП «Доринвест» - 14, в ГУП «Кольцевые магистрали» - 10, в ЦАО - 12 и ВАО - 10. Из числа улиц первой и второй категорий, по данным на пятницу, не было

Дополнительно к графику ОАТИ выдало предписания еще по 160 объектам. За несвоевременное выполнение работ было оштрафовано 12 подрядных организаций. Руководитель Департамента

находилось в общей сложности 4400 объектов. Из этого количества только 360 приходились на долю городских организаций, все остальное - это окружные объекты. И если городские организации устранили более половины повреждений, то по округам этот показатель составил лишь 21 процент.

Жесткие требования в адрес окружных служб высказал и первый заместитель мэра в правительстве Москвы, руководитель Комплекса городского хозяйства Петр Аксенов. В эти дни, подчеркнул он, надо сосредоточиться на ремонте дорог и ограждений газонных частей, на обновлении разметки - продольной и на пешеходных переходах, на очистке лотковой части и промывке фасадов и цоколей зданий.

Мосжилинспекция сейчас необходимо переключиться на контроль за содержанием и уборкой территорий, - сказал в заключение Петр Николаевич. - То же самое относится и к ОАТИ.

На совещании было уделено внимание и паводковой ситуации. Уже на ближайшей неделе синоптики обещают вскрытие льда на реках и водоемах столичного региона. То есть ледоход ожидается на 8 - 10 дней раньше обычного срока. По оценкам Росгидромета, запасы воды достаточно низкие, а потому паводок пройдет спокойно.

Петр ПОЛЫНОВ



ФОТО АНДРЕЯ НИКИТИЧЕВА

СЗАО и ЗелАО. По остальным пока выдаем предписания. В 21 случае применили штрафные санкции за несвоевременную промывку фасадов и цоколей.

По данным ОАТИ, на дорожно-ремонтных работах задействовано в среднем по 80 - 85 бригад

принято 325 объектов - 30 процентов от общего их количества.

В первоочередной график обновления разметки нитрокраской включено 508 объектов. По данным ОАТИ на минувшую пятницу, на 45 объектах работы были завершены, на 47 они продолжались.

ЖКХиБ Артур Кескинов отметил, что городские организации нанесли продольную разметку на 324 километрах, а все окружные - только на 37 километрах, из которых половина приходится на СВАО.

Что касается ямочного ремонта, то на контроле

РЕКОНСТРУКЦИЯ ОБЕРНУЛАСЬ ТРАГЕДИЕЙ

В воскресенье, 18 марта, в центре Москвы на улице Жуковского около дома номер 10 произошла трагедия. В 13.45 в ходе проведения реконструкции двухэтажного здания на втором этаже обрушились конструкции. Как сообщил руководитель пресс-службы Главного управления МЧС по Москве Евгений Бобылев, в результате погиб один рабочий, 1978 года рождения.

Представители ГУВД столицы, строительного комплекса Москвы, а также фирмы-подрядчика работ выясняют причины несчастного случая.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18.03

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

В настоящее время задолженность физических лиц перед ОАО «Московская объединенная энергетическая компания» (МОЭК) превышает 1 млрд. рублей, юридических лиц - 500 млн. рублей, сообщили в понедельник, 19 марта, в пресс-центре компании.

За период с 26 февраля по 2 марта юридическими лицами, имеющими задолженность свыше трех месяцев, было оплачено 6970565 руб. В этот же период подано в суд по физическим лицам 439 исковых заявлений, по юридическим лицам - 18 исковых заявлений. По состоянию на 15 марта на сумму 62755218 руб. дебиторской задолженности по решению Арбитражного суда о взыскании долга, а также имеются исполнительные листы на сумму 25635583 руб. Юристы компании ведут работу по взысканию задолженности на сумму 63357323 рублей.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19.03

МАЛЫЙ БИЗНЕС - В МАНСАРДЫ

На юго-востоке столицы на 15 зданиях появятся надстройки для размещения в них предприятий малого бизнеса, сообщили во вторник, 20 марта, в городской администрации. Мэр Москвы Юрий Лужков подписал соответствующее распоряжение. Это решение принято в связи с нехваткой нежилых помещений для размещения предприятий малого бизнеса.

Планируется надстроить два здания на улице Братиславская, три здания на Марининском бульваре, здание на улице Верхние Поля, на Волгоградском проспекте, на Денецкой, Подольской улицах, а также на Новочеркасском и Жулебинском бульварах и на улице Привольная.

«МС» - Интерфакс

ВТОРНИК, 20.03

Глава комиссии по законодательству Мосгордумы Александр Семенников сообщил на заседании, что впервые в Москве по предложению школ будет установлена административная ответственность за выгул домашних животных на территории детских садов, школ и иных образовательных учреждений. За это гражданин может быть оштрафован на сумму от 5 до 10 МРОТ.

Предусмотрена ответственность в виде штрафа за содержание домашних животных в местах общего пользования в коммунальных квартирах; за допущение нападения домашнего животного на другое животное; за натравливание домашнего животного на людей или на животных.

Кодекс устанавливает ответственность за нарушение правил содержания, использования и транспортировки лошадей; нарушение порядка проведения мероприятий с участием животных;

Кодекс Москвы об административных правонарушениях принят во втором чтении в среду, 14 марта, на заседании Мосгордумы. Документ предусматривает, в частности, штрафы за загрязнение домашними животными мест общего пользования в жилых домах, а также общественных местах - для физических лиц на сумму от 5 до 10 минимальных размеров оплаты труда, для должностных лиц - от 10 до 15 МРОТ.

ПРОШТРАФИЛСЯ? ПЛАТИ!

за отлов бездомных животных без соответствующего разрешения; за уклонение от регистрации и вакцинации собак и кошек, другие нарушения.

Предусмотрены штрафы чиновникам за неправомерный отказ или уклонение от рассмотрения обращений граждан, а также за нарушение порядка и сроков рассмотрения таких обращений (на сумму от 5 до 30 МРОТ).

Вводятся штрафы за выбрасывание посторонних предметов на сцену, футбольные поля и другие спортивные площадки, беговые

дорожки, а также за нахождение на них без разрешения. Гражданин за такое нарушение может быть оштрафован на сумму от 15 до 25 МРОТ. Кодекс предусматривает ответственность за нарушение порядка организации и устройства фейерверков, за использование пиротехнических средств в общественных местах, за игру в карты или иные азартные игры в общественных местах.

Одобренный во втором чтении кодекс предусматривает также штрафы в области нарушения

общественного порядка, охраны окружающей среды и природопользования, землепользования; за нарушения в сфере градостроительства и эксплуатации объектов городской инфраструктуры; в области благоустройства города, охраны и использования памятников истории и культуры, использования жилья и объектов нежилого фонда. Помимо этого налагаются штрафы за правонарушения на транспорте.

Документ будет доработан в течение четырех недель.

Владимир НАЗАРОВ